RISH
Insamlingsstiftelsen Rotary Distrikt 2360:s Internationella Stipendiefond, RISH, startades i samband med att Rotary Distrikt 2360 avyttrade Rotary Studenthem och sålde detta till SGS Studentbostäder. 
RISH delar årligen ut ett antal stipendier; Rotary International Student House Scholarship. 

Stipendiet är på ca 10 000 kronor och går till 7-10 stipendiater. 
Sista ansökningsdag är den 6 oktober varje år.
Våren 2022 har stiftelsen gjort en extra stipendieomgång till "Students from Ukraine", där vi delar ut 10 stipendier om 30.000 kr vardera.
En styrelse med representanter för Rotary och GFS utser stipendiaterna och ser gärna att ansökningar om stipendiet kommer från många olika utbildningar.
I styrelsen sitter under 2021-2022 från Rotary
- Christina Backman, Göteborg Rotaryklubb
- Margareta Carlsson Lundin, Göteborg-Älvstranden Rotaryklubb
- Ulf Andersson, Göteborg-Kungsporten Rotaryklubb
- Jeanette Andreasson, Gothenburg International Rotary Club, suppleant

Annonsering sker genom Göteborgs förenade studentkårer, GFS, http://www.gfs.se/om-gfs/stipendier/ 
Stiftelsen förvaltas av SEB.
Stiftelsens verksamhetsberättelse redovisas årligen på distriktets årsmöte
Som kuriosa kan nämnas att Rotary Studenthem på Johanneberg i Göteborg fortfarande finns kvar, även om inte Rotary längre är inblandade i driften, se https://sgs.se/v%C3%A5ra-omr%C3%A5den/v%C3%A5ra-omr%C3%A5den/centrum/rotary?sc_lang=sv-se .
På studenthemmet finns även en lokal Pub, Rotary Pub, http://rotarypub.se/, som är öppen för allmänheten om du vill göra ett besök. 
Funderar du över något är du välkommen att kontakta Ordföranden Christina Backman, Göteborg Rotaryklubb på e-post christina@backmanconsult.se 
Lite om RISH historia.
År 1959 föreslog Hannes Hyrenius i Göteborg Örgryte Rotaryklubb att man efter mönster från Lund även i Göteborg skulle skapa ett Rotary International Student House, ett hem för utländska universitetsstuderande och forskare, i vilket de skulle få tillfälle att lära känna svenska akademiker. Förslaget, som överfördes på distriktsnivå, föll i god jord. Organisationsarbetet leddes i begynnelsen av eldsjälen Gullbrand Sandgren från Örgryteklubben. Helge Zimdal, Göteborgs Rotaryklubb, åtog sig den arkitektoniska utformningen. 
Den 27 maj 1968 besökte Rotary det just färdigställda studenthemmet, för vilket driften samma dag överlåtits på Göteborgs förenade studentorganisation. På den vackra tomten uppe på Johanneberg hade Helge Zimdal skapat en borgliknande byggnad med ytterväggar av bohuslänskt tegel och med gediget trivsam interiör. Av de 279 rummen, varav ca 10 % dubbletter, avsågs omkring hälften att reserveras för utländska gäster. 
Vi lever i en föränderlig värld. Vad som 1959 föreföll att vara en klok och realistisk tanke värd att satsa på skulle fort nog visa sig ej vara genomförbar så som man tänkt sig. Slutet av 1960-talet och början av 1970-talet blev studentorons epok. I vårt land riktades missnöjet speciellt mot de stigande hyrorna i de allmänna studentbostäderna. I Umeå vräktes vid ett tillfälle hyresstrejkande studenter under tumultartade former.
Den av vårt distrikt tillsatta styrelsen för det internationella studenthemmet insåg tidigt varthän vinden blåste samt tog konsekvenserna härav genom att 1972, alltså efter blott fyra år, med äganderätt mot övertagande av skulden överlämna hemmet till Studenthemsorganisationen. Åtgärden vidtogs motvilligt men visade sig vara helt motiverad. Det internationella studenthemmet hamnade i ekonomiska svårigheter, som vårt Rotarydistrikt aldrig skulle kunna bära. 
Då planerna på det internationella studenthemmet tagit fast form startades år 1962 inom vårt distrikt, på initiativ av Edvin Håkansson i Falköpings Rotaryklubb, en insamling i avsikt att skapa en fond, som skulle komma studenthemmet tillgodo. Insamlingen gav som resultat ett belopp på 225.000 kr. Vid tidpunkten för överlämnandet av hemmet till Studenthemsorganisationen hade beloppet genom kapitalplacering stigit till 540.000 kr. Distriktet beslutade att kapitalet skulle sättas i en fond, som årligen delade ut bidrag till universitetsstuderande.
År 1972 bildades Rotary International Student House Fond, som årligen delade ut omkring 45.000 kr till behövande universitetsstuderande, främst från U-länder.
År 2003, i samband med omorganisation av de svenska rotarydistrikten, skapades den nuvarande stiftelsen, Rotary Distrikt 2360:s Internationella Stipendiefond, RISH. Fondens ändamål är att lämna ekonomiskt bistånd till utländska studenter som bedriver studier i Göteborg, särskilt vad avser deras bostadsförhållande. Varje år delar man ut ca tio stipendier till utländska studenter, som får 10.000 kr/vardera. Kapitalet var 2021 fortfarande cirka 1 miljon.


